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Komfortgriff VX25
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Assembly and operating instructions
Notice de montage et d’emploi
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Sicherheitshinweise
Safety instructions
Consignes de sécurité
Veiligheidsvoorschriften
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Sakerhetsinstruktioner
Avvertenze di sicurezza
Advertencias de seguridad Faisnéis sabhailteachta

/BN

Turvallisuusohjeet
Sikkerhedsanvisninger

Warnung vor der
SchlieBbewegung
von mechanischen

Warnung vor sich
bewegenden

Warnung vor
Umkippen durch

Warnung vor
spitzem

Warnung vor Hinder-

Installation durch

Teilen einer Maschine/ | mechanischen Teilen \?nggv erﬂlénkt' Gegenstand nissen im Kopfbereich | Mechanik-Fachkraft
Einrichtung 9 9
Warning against h h . - .
: Warning against Risk of tipping due . Caution: .
closing movements h ’ ) Caution: . . Installation by
@ for mechanical parts independently moving | to displacement of Sharp object Obstructions in head specialist mechanics

of a machine/device

parts

centre of gravity

area

Danger dG a la
fermeture de piéces
mécaniques d’une
machine / installation

Danger dG a des
pieces mécaniques
mobiles

Attention au
basculement lors
du déplacement du
centre de gravité

Attention aux objets
pointus

Attention aux obsta-
cles au niveau de
la téte

Installation par un
mécanicien confirmé

Waarschuwing voor
de sluitbeweging
van mechanische
onderdelen van een
machine/voorziening

Waarschuwing voor
bewegende mechani-
sche onderdelen

Waarschuwing voor
kantelen als gevolg
van zwaartepunt-
verschuiving

Waarschuwing voor
scherp gepunte
voorwerpen

Waarschuwing voor
obstakels op hoofdh-
oogte

Installatie door
monteur

Varning for
stangningsrérelse pa
mekaniska delar i en
maskin/enhet

Varning for rérliga
mekaniska delar

Varning fér valtande
foremal pa grund av
forskjuten tyngdpunkt

Varning for vassa
foremal

Varning for hinder i
huvudhéjd

Ska installeras av
behdrig montor

Prestare attenzione
alla chiusura delle
parti meccaniche di
una macchina o di un
dispositivo

Prestare attenzione
alle parti meccaniche
in movimento

Pericolo di cadute
tramite lo sposta-
mento del baricentro

Pericolo oggetto
affilato

Pericolo ostacolo
in alto

L'installazione deve
essere eseguita da un
meccanico qualificato

Atencion, movimiento
de cierre de compo-
nentes mecanicos

en una maquina/
instalacion

Atencién, compo-
nentes mecanicos en
movimiento

Advertencia de vuelco
si se desplaza el
centro de gravedad

Advertencia de
objetos puntiagudos

Advertencia de obsta-
culos en la zona de la
cabeza

Instalacion a realizar
por un técnico meca-
nico cualificado

Varoitus koneen/
laitteen mekaanisten
osien sulkulikkeesta

Varoitus likkuvista
mekaanisista osista

Varo painopisteen
siirtymisesta johtuva
kaatumisvaara

Varo terévia esineita

Varo putoavia esineitd

Asennuksen saa
suorittaa vain
mekaniikka-alan
ammattilainen

Advarsel mod

Advarsel mod Risiko for veeltning pa . Advarsel: ,
maskine/indretning beveegelige dele af tyngdepunktet hovedhejde
ggsgaggﬁuﬁ;f acht (F;g?nhﬁdﬁéi reanna Riosca titime ma Aire: Ni cheadaitear ach
@ teanna meicﬁiochta meicni%la dhéantar an meach- Aire: Rud géar Baic i limistéar an amhain do meicneoir

meaisin/gléis

gluaisteachta

anlar a dhilaithrid

chinn

cdilithe € a shuiteail
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Wskazowki dotyczace
bezpieczenstwa

Bezpecnostni pokyny
WHcTpykuum 3a 6esonacHocT  Sigurnosne upute
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Mepbl 6e30nacHOCTU
Ymodeifelg acpaleiag
Instructiuni de siguranta

/BN

Biztonsagi tudnivalék
Saugos nurodymai

Ohutusteatis

Uwaga na
zamykajace sie
czesci mechaniczne

Uwaga na ruchome
czesci mechaniczne

Ostrzezenie przed
przewréceniem sig z
powodu przesuniecia

Ostrzezenie przed
ostrym przedmiotem

Ostrzezenie przed
przeszkodami w

Instalacja przez
mechanika

maszyny lub . g poblizu glowy
urzadzenia Srodka ciezkosci
Varovani pred L
Vystraha pred prevracenim Varovani pred ostrym Varovani pred Instalace odbornym

rizikem drazu ruky

Vystraha; Rozmackani

zplisobenym

predmétem

prekazkami v oblasti
hlavy

mechanikem

MpepynpexneHne
3a ABWKEHME OT
3aTBapsLLN ce
MEeXaHWYHI 4acTn Ha

Mpenynpexaexne
3a ABW>KeLm ce
MExXaHN4HK YacTn

MpepynpexaeHvie
3a OMacHoCT oT
npeobpbLLaHe
rnopaau n3mecTsaHe
Ha LeHTbpa Ha

MpenynpexaeHne 3a
OMacHOCT OT OCTBP
npeomMet

[Mpenynpexaexne
3a 0MacHoOCT OT
npensTcTBuUS B
obnacTra OKono

MOHTaXBT ce
13BbpLUBA OT
MexaHVIK

mMalunHa/obopynsaHe TexecTTa rnasara

I’lge,qynpemeHme Mpenynpexaexvie n

06 onacHocT penynpexaeHne

06 onacHoCTn [MpenynpexaeHve YcTaHoBKa cunamm

npu 3aKpbiBaHnm BDKYLLXOR 06 ONpoKNabI-BaHWM MpenynpexaeHne o6 o ‘;p%ymgcigjl'mx 5 CRELMANMCTOR MO

MEXAHNHECKINX MEXaHNIECKIX BBUAY CMBLLEHA OCTPOM NpeaveTe BepxHei o6nacTn MexaHvike

YacTel MalLHbI/ dacTeN LieHTPa TSHKeCTn

YCTaHOBKM

Mpoetdoroinon

r&é&?i@g Kwvnon Mpogboroinon and Q\?&Elzﬁrfglr;\gnw Mpogdoroinon Mpoeworoinon yia Eykatdotaon ano
ovutj(i)v - KIVOUUEVA PNXAVIKA amTpémrg) ¢ T\éu apnpeov eurtédla oTnV TIEPIOX) | EKTTAISEVUEVO

HrX HEP pEEN H | QVTIKEWEVOL NG KeEDAANQ pNXQVIKO

piag eykaraotaong/
HNXQVAKATOG

KEVTPOU BApoug

Avertizare cu privire la
miscarea de inchidere
a pieselor mecanice
ale unei masini/ale
unui dispozitiv

Avertisment cu privire
la piesele mecanice
aflate in miscare

Avertizare de
rasturnare prin
deplasarea

centrului de greutate

Avertizare privind
obiecte ascutite

Avertizare privind
obstacole in zona
capului

Instalarea se va
face de un mecanic
calificat

Upozorenje na
uklopno kretanje
mehanickih dijelova

Upozorenje na
mehanicke dijelove
koji su u pokretu

Upozorenje na
prevrtanje zbog
pomicanja teZista

Upozorenje na Siljati
predmet

Upozorenje
na zapreke u
podrucju glave

Instalaciju smije
provesti samo
ovlasteno stru¢no
osoblie za

stroja/uredaja mehanicarske radove
%‘;gﬁﬁig?fg:;em ek Mozgd mechanikai fellgdyglérrswevzetz;eé? Zre a Figyelmeztetés Figyelmeztetés fejma- A szerelést mecha-
@ ZArOMOzZOASAra részekre torténd stlvpont eltol c’>>c/i 3sa hegyes targyak gassagban taldlhatd nikus szakembernek
g figyelmeztetés bin veszélyére akadalyokra kell elvégeznie

torténd figyelmeztetés

miatt

Ispéjimas dél
masinos / jrenginio
mechaniniy daliy
judéjimo,
uzsidarymo metu

Ispejimas dél judanciy
mechaniniy daliy

Ispejimas apie galima
apvirtima dél svorio
centro perkélimo

Ispéjimas apie astry
daiktg

Ispéejimas apie klidtis
galvos aukstyje

Turi jrengti
mechanikas

Hoiatus masina/
seadme mehhaani-
liste osade sulgemisli-
ikumise eest

Hoiatus likuvate
mehhaaniliste osade
eest

Hoiatus imberkuk-
kumise eestraskus-
keskme nihkumise
tottu

Hoiatus terava eseme
eest

Hoiatus pea
piirkonnas asuvate
takistuste eest

Kvalifitseeritud
mehhaaniku poolne
paigaldamine
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Drosibas prasibas
Varnostni napotki
Bezpecnostné pokyny

Instrucoes de seguranca
Struzzjonijiet ta'
prekawzjoni
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Uzmanieties iekartas/
masinas mehanisko
dalu aizversanas laika

Uzmanieties
no kustigam
mehaniskam dalam

Bridinajums par
apgasanos smaguma
centra novirzisanas
del

Bridinajums par asiem
priekSmetiem

Bridinajums par
Skersliem galvas zona

UzstadiSanu drikst
veikt tikai kvalificets
mehanikis

Opozorilo pred zapi-
ranjem mehanskih
delov stroja/naprave

Opozorilo pred
premikajocimi se
mehanskimi deli

Opozorilo pred
prevrnitvijo zaradi
spremenjenega

tezisca

Opozorilo pred ostrim
predmetom

Opozorilo pred
ovirami v visini glave

Namestitev lahko
izvajajo samo uspo-
sobljeni strokovnjaki
za mehanicna dela

Davajte pozor na
zatvaraci pohyb
mechanickych asti
stroja/zariadenia

Davajte pozor na
pohyblivé mechanické
Casti

Varovanie pred pre-
vratenim v dosledku
premiestnenia taziska

Varovanie pred
predmetom s ostrym
hrotom

Varovanie pred
prekazkami v
priestore hlavy

InStalaciu smie
vykonavat len
Specializovany
mechanik

Cuidado quando as
partes mecanicas de
uma maquina/insta-
lagao se fecham

Cuidado com as
partes mecanicas
moveis

Cuidado com o risco
de queda pelo
deslocamento do
centro de gravidade

Cuidado com objetos
pontiagudos

Cuidado com objetos
na altura da cabeca

A instalacao deve ser
feita por um técnico
mecanico especia-
lizado

Twissija dwar I-ghelug
ta’ partijiet mekkanici
ta’ magna/taghmir

Twissija dwar partijiet
mekkanici li jiccaqilqu

Twissija kontra
t-telfien tal-bilan¢
minhabba xift
tal-gravita

Twissija kontra oggett
bil-ponta

Twissija kontra
ostakoli fiz-zona
principali

Installazzjoni
minn mekkaniku
kwalifikat/a
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Geréatebeschreibung
Device description
Description du capot

Lieferumfang / Scope of delivery / Composition de la livraison

Model Nor vX 8618.200 861|8E25o
Référence VX 8618.220 8618.230 8618.240 8618.280 8618.270 8618.210
? 1x 11X - - - -
w - - - 1x - 1x
6 1x 1x - - 1x -
& M5 x 8 1x 1x - 1x 2x 1x
@ M5 x 10 1 x 1 x - 1x 1 x 1 x
w - - 1x - - -
@ - - - - - 1x
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Demontage Schlossschild und Montage Komfortgriff
Removal of lock and fitting of comfort handle
Démontage de la serrure et montage de la poignée Confort

I 7] e+—@i‘— YT T _J:

) Weiterverwendung im Griff, siehe Seite 9
For reuse in the handle, see page 9
Réutilisation dans la poignée, voir page 9
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Die SchlieBung E1 ist nur bei VW-/Audi-Anla-
gen zu verwenden. Der Schllssel gehért nicht
zum Rittal Lieferumfang und ist nur Uber VW,

Wolfsburg erhaltlich

Sperre gegen versehentliches
VerschlieBen

The E1 lock is only to be used for VW/Audi
installations. The key is not included in the
Rittal scope of supply and can only be ob-
@ tained through VW in Wolfsburg.

Catch to prevent
accidental locking

La serrure E1 est a utiliser uniqguement dans
les installations Volkswagen / Audi. La clé
ne fait pas partie de la fourniture Rittal et elle

est disponible uniquement via Volkswagen a
Wolfsburg.

Verrou pour empécher toute
fermeture par mégarde.
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1) Entnahme aus Schlossschild,
siehe Seite 7
Removal from lock,
see page 7
Enlevement depuis la serrure,
voir page 7

[Ma=2+1Nm

Das Schloss wird auf Leichtgangigkeit
Uberpruft. Alle beweglichen Verschlussteile
werden mit einem geeigneten, wasserfreien
Schmiermittel eingespriiht.

All moving closure parts are sprayed with a
suitable, water-free lubricant.

La mobilité de la serrure est vérifiée. Toutes
les pieces de fermeture mobiles sont vapori-
sées avec un lubrifiant sans eau adapté.

@ The lock is checked for ease of movement.

Bouton-pression

Best.-Nr. VX
Model No. VX
Référence VX
@ 7 mm 8618.300
8 mm 8618.301
6,5 mm 8618.308
@ 7 mm 8618.302
8 mm 8618.303
= 7 mm es— 8618.304
@ Daimler 8618.305
N\
. 3 mm 8618.306
A4
@ Fiat 8618.307
Sicherheits-Einsatz
SchlieBung Nr. 3524 E
Lock insert,
& lock no. 3524 E 8611.180
Serrure et clé N° 3524 E
Druckknopf- und Sicherheits-
Einsatz
SchlieBung Nr. 12321 E
@ Push-button and lock insert, 8611.200
lock no. 12321 E
Bouton-pression et serrure,
clé N° 12321 E
Druckknopf-Einsatz
D) Push-button insert 8611.190
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Demontage Komfortgriff
Removal of comfort handle
Démontage de la poignée Confort

Wechsel Verschluss-Einsatz
Changing the lock insert
Remplacement du dispositif de verrouillage

7

- -
o -

-
3 ’f/ -

[Ma=2+1Nm
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Ersatzteile
Spare parts

Eine aktuelle Ubersicht finden Sie auf
www.rittal.de.

Garantie
Guarantee
Garantie

Es gelten die in den Verkaufs- und Lieferbe-
dingungen der jeweiligen Rittal Vertriebs- und
Tochtergesellschaften genannten Bedingun-
gen.

Headquarter Deutschland
Headquarters Germany
Siége en Allemagne
RITTAL GmbH & Co. KG

Auf dem Stuetzelberg

35745 Herbomn

Germany

Phone +49(0)2772 505-1855
Fax +49(0)2772 505-1850
E-mail: service@rittal.de

Service-HUB USA

Service HUB USA i
Plateforme de service aux Etats-Unis
RITTAL Corporation

801 State Route 55 Dock 25

Urbana, OH 43078

Phone +1 800 477 4000, option 3
E-mail: service@rittal.us
www.rittal-corp.com

Piéces de rechange

@&

A current overview is available at
www.rittal.com.

G,

The conditions included in the sales and
delivery conditions of the associated Rittal
agents and subsidiaries apply.

Kundendienstadressen
Customer services addresses
Coordonnées des services aprés-vente

Service-HUB Brasilien

Service HUB Brazil

Plateforme de service au Brésil
RITTAL Sistemas Eletromecanicos Ltda.
Av. Candido Portinari, 1174

Vila Jaguara

05114-001 Sao Paulo - SP

Phone +55 (11) 3622 2361

Fax +55 (11) 3622 2399

E-mail: service@rittal.com.br

Service-HUB China
Service HUB China
Plateforme de service en Chine

RITTAL Electro-Mechanical Technology Co. Ltd.

No. 1658, Minyi Road
Songjiang District

Shanghai, 201612

Phone +86 21 5115 7799-213
Fax +86 21 5115 7788

E-mail: service@rittal.cn

Un état actualisé est disponible sur le site
internet www.rittal.fr.

Les conditions générales de vente des repré-
sentations et filiales Rittal sont contractuelles.

Service-HUB Indien

Service HUB India
Plateforme de service en Inde
RITTAL India Pvt. Ltd.

Nos. 23 & 24, KIADB

Industrial Area Veerapura
Doddaballapur-561 203
Bengaluru District

Phone +91 (80) 22890792

Fax +91 (80) 7623 343

E-mail: service@rittal-india.com
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Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

®m Enclosures

m Power Distribution
m Climate Control

m [T Infrastructure

m Software & Services

You can find the contact details of all
Rittal companies throughout the world here.
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www.rittal.com/contact
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RITTAL GmbH & Co. KG
Postfach 1662 - D-35726 Herborn

Phone +49(0)2772 505-0 - Fax +49(0)2772 505-2319
E-mail: info@rittal.de - www.rittal.com ﬂ
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